

Családok Átmeneti Otthona (CSÁO) – közösségi szolgálat

A családok Átmeneti Otthonában az átmenetileg vagy tartósan fedél nélkül maradt családokat támogatjuk annak érdekében, hogy továbbra is családi kötelékben maradva együtt élhessenek, lehetőséget kapjanak további élethelyzetük kialakításához.

A gondozás időtartama a törvényben meghatározott maximum másfél év lehet. Célunk, hogy a családok alkalmassá váljanak az önálló életvitelre, gyermekeik megfelelő gondozására, nevelésére, családi kapcsolataik megtartására és rendezésére, saját értékeik felismerésére, fejlesztésére. Segítséget nyújtunk a szülőknek gyermekeik teljes körű ellátásához, szülői kompetenciájuk erősítéséhez.

Az otthonokban különböző korú gyerekek élnek, a csecsemőtől a nagykamaszokig. A gyerekek az óvoda- és iskolaidőn kívül idejüket az otthonban töltik, és bár kollégáink sokszor próbálnak programokat szervezni nekik, de egyéb elfoglaltságaik mellett erre viszonylag kevés idő marad. Sok gyerek szorul rá korrepetálásra, hiszen szülők legtöbb esetben nem érnek rá, vagy nem is tudnak a gyerekek iskolai feladataival foglalkozni.

Örömmel fogadnak ezért kollégáink az évközi időben olyan diákokat, akiknek van türelmük gyerekekkel foglalkozni, és szívesen adják át a tudásukat olyanoknak, akiknek pont a személyes foglalkozás hiányzik.

A nyári időszakban a hét minden napján várják a kreatív, gyerekekkel örömmel játszó diákokat, akik új játék ötleteikkel és friss energiájukkal megszínesítik a gyerekek hétköznapjait.

Lehet hozni szabadtéri és beltéri játékötleteket, amiket részben a kollégáink segítségével, részben önállóan tudtok a gyerekekkel megvalósítani.

Nagy szeretettel várunk Titeket. Egy időben maximum 3 diákot tudunk fogadni.

Évközi időszakban annak örülünk, ha a jelentkezők heti rendszerességgel, kiszámíthatóan látogatják az intézményeinket, a **nyári időszakban pedig legalább folyamatos, 3-4 napos beosztásoknak látjuk igazán értelmét**. Mindkét esetben célunk az intézményben folyó munka megismerése, és a gyerekekkel való közvetlen kapcsolat, aminek feltétele a kiszámíthatóság és a rendszeresség.

Kérjük, hogy a jelentkezések után a megfelelő vezetővel vegyétek fel a kapcsolatot!

III. Kelta utca: Tárnok György intézményvezető : tarnok.gyorgy@maltai.hu

XIV. Szatmár utca : Varga Viktória tel.: 06-30-830-20-99 ; jagerne.viktoria@maltai.hu